

**పార్కులను అభివృద్ధి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటాం**  
**మేయర్ మేకల కావ్య**



**జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్:**  
 జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో పార్కులను అభివృద్ధి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మేయర్ మేకల కావ్య అన్నారు. కార్పొరేషన్లోని 20వ డివిజన్ చెన్నాపూర్లోని పట్టణ ప్రకృతి వనంలో శనివారం రూ. 40 లక్షలు హెచ్ఎండిఎ ప్రత్యేక నిధులతో చేపట్టిన పార్కు సుందరీకరణ పనులను కమిషనర్ రామలింగంత్ కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ కావ్య మాట్లాడుతూ... జవహర్ నగర్లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాలను గుర్తించి మరిన్ని పార్కులను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. అరుందతినగర్లో అలాట్ చేసిన హార్ట్ పార్కును అభివృద్ధిలోకి తెస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిఈఈ మాధవరావు, ఎన్సీరాస్కెంట్ ఇంజనీర్ సందీప్, సైట్ ఇన్స్పెక్టర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి**  
**ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద**



**జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ :** నియోజకవర్గంలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తన ధృవ్యాప్తికి తీసుకురావాలని వాటిని అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద హామీ ఇచ్చారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాస కార్యాలయం వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మహిళలు ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానందని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో కోట్లాది రూపాయల నిధులతో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధిని చేపడతామన్నారు.

**కాంట్రాక్టు , ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా**

**సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సాంబశివ రావు**



**హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :**  
 గత బిఆర్ఎస్ పాలనలో దగాపడ్డ కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సాంబశివ రావు భరోసా ఇచ్చారు. ఇటీవలే ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన, ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులూ, సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివ రావు సన్మాన సభ ఏఐటీయూసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్, హిమాయత్ నగర్ ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో శనివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సభకు ఏఐటీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎండి యూసఫ్ అధ్యక్షత వహించగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. బాలరాజ్, ఉపాధ్యక్షులు బి. చంద్రయ్య, కె. విసురత్నం, కార్యదర్శులు ఏం. నరసింహ, బి. వెంకటేశం, ఓరుగంటి యాదయ్య తదితరులు కూనంనేని సాంబశివ రావు కు శాలువా ,పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కూనంనేని సాంబశివ రావు మాట్లాడుతూ ... నియంత కెసిఆర్ పాలనలో కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్ కార్మికుల శ్రమను దోచుకోబడిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. అసంఘటిత కార్మికుల సమస్యలను బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పుర్తిగా విస్మరించిందని ఆరోపించారు. కెసిఆర్ క్రూరమైన అణిచివేత పాలనను అంతం చేయడంలో కార్మికుల పాత్ర అభినందనీయం అని అన్నారు. నియంతృత్వ పాలనా అంతమై ప్రజాస్వామ్య పాలనా రావడం శుభపరిమాణం అన్నారు. రాష్ట్రంలో కార్మికుల హక్కులు కాలరా యబద్ధాయని, వారు అనేక సమస్యలను ఎదుర్కుంటున్నారని, సమస్యల పరిష్కారానికి ఉద్యమించవలసిన అవసరముందని, ఉద్యమిస్తేనే ప్రభుత్వం స్పందిస్తుందని, సామూహిక పోరాటాల ద్వారా కార్మికులు ఉద్యమించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కాంట్రాక్టు, ఔట్ సోర్సింగ్, అసంఘటిత కార్మికుల సమస్యలను శాసనసభలో లేవనెత్తి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని కూనంనేని సాంబశివ రావు హామీ ఇచ్చారు.

**వినతిపత్రాలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి**



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎల్. బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పలు డివిజన్ లలో పాదయాత్ర చేసిన నేపథ్యంలో పలువురు కాలనీ వాసులు పలు సమస్యల మీద సుధీర్ రెడ్డి కి వినతిపత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. వినతి పత్రాలను శనివారం తన నివాసంలో ఒక్కొక్కటిగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలు ఇచ్చిన ప్రతి యొక్క వినతిపత్రాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి వారికి తగు సదుపాయాలు కల్పించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. అలాగే నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రధాన సమస్యలు ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కారం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇంకా కొన్ని సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని కూడా ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కారం చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే కొన్ని కాలనీల యందు కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం వేసిన డ్రైనేజీ లైన్స్ సరిపోక డ్రైన్స్ నిండి రోడ్లు మీద ప్రవహించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.

మగతా క్రిలో

**ఆకట్టుకున్న కళాకారుల నృత్య ప్రదర్శనలు**



# ఇర్విన్ కు జాతీయస్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చిన హెచ్.ఎం విజయభాస్కర్ రెడ్డి

-చిన్నారంలో ప్రతిభను వెలికితీసి విద్యాభివృద్ధికి కృషిచేసిన ఆయన రాష్ట్రస్థాయి ఉత్తమ హెచ్.ఎం.గా పురస్కారం అందుకోవడం ఇర్విన్ కే గర్వకారణం -జి.హెచ్.ఎం వీడ్కోలు కార్యక్రమంలో ఇర్విన్ సర్పంచ్ పుష్పలతజంగయ్యయాదవ్



మాడ్గల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 16): వృత్తిధర్మాన్ని అంకితభావం, చిత్తశుద్ధితో నిర్వహించే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రజల్లో కీర్తిచందతారని ఇర్విన్ గ్రామ సర్పంచ్ రాజమోని పుష్పలతజంగయ్యయాదవ్ అన్నారు. తమ గ్రామంలోని జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థుల్లో ప్రతిభాపాఠశాలను వెలికితీసేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధచూపి ఇర్విన్ కు రాష్ట్రస్థాయిలో పాటు జాతీయస్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చిన విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇక్కడి నుండి బదిలీపై వెళ్ళడం బాధకరమని సర్పంచ్ పేర్కొన్నారు. మాడ్గల మండలం ఇర్విన్ జిల్లాపరిషత్ ఉన్నతపాఠశాల

ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పనిచేసి ఇటీవలే బదిలీపై హయత్ నగర్ మండలం మజీద్ పూర్ పాఠశాలకు బదిలీపై వెళ్ళిన ప్రధానోపాధ్యాయులు వి. విజయభాస్కర్ రెడ్డికి శనివారం పాఠశాల ఆవరణలో వీడ్కోలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పాఠశాల ప్రస్తుత ప్రధానోపాధ్యాయులు పర్వతాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమానికి గారమ సర్పంచ్ పుష్పలతజంగయ్యయాదవ్, వార్డుసభ్యులు, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులతో పాటు ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, స్థానిక ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ ప్రధానోపాధ్యాయులు విజయభాస్కర్ రెడ్డిని వారు పూలమాలలు, శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ తమ గ్రామ పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థుల్లో నృజనాత్మకత, శాస్త్ర, సాంకేతికతను పెంపొందించేలా కృషిచేసిన విజయభాస్కర్ రెడ్డి రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పురస్కారం అందుకోవడం తమకందరికి గర్వకారణమన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు బదిలీలు సర్వసాధారణమైనప్పటికీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇక్కడినుండి బదిలీపై వెళ్ళడం బాధకరమని సర్పంచ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డుసభ్యులు ఈసం తుప్పలయ్యగౌడ్, లక్ష్మిదేవిరాకెమ్, ఎస్ఎమ్ఎస్ చైర్మన్ గుండె వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, నిర్మాణ అధ్యక్షులు సరేష్, నాయకులు ఇరివెంటి భూపేష్వరి, రూర్కెరెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు సుధారాణి, నాగమణి, నందన, అర్జున్, శ్రీలక్ష్మి, నుజాత, పులికంటి మొగులయ్య, ముత్తుపురెడ్డి, రమణాచార్యులు, వెంకటయ్య, బిళ్ళపతి, కరుణాకరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, జగన్, రవీంద్రరావు, విష్ణుకృష్ణ, నాగేష్, మల్లేష్, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా ఎంఎస్ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 16): ఎం ఎస్ ఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల స్థాపించి 42 వసంతాలు పూర్తి కావడం ప్రతి ఏడాది డిసెంబర్ మూడో శనివారం పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా జరుగుతుందని ఎం ఎస్ ఆర్ కళాశాల మొదటి బ్యాచ్ విద్యార్థి ప్రొఫెసర్ కె.వి.ఆర్ కే సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. పూర్వ విద్యార్థి సమ్మేళనంలో ఆయన అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డాక్టర్ కనకదుర్గ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి ... ఆమె ప్రసంగిస్తూ గత 42 సంవత్సరాలుగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎం ఎస్ ఆర్ పూర్వ విద్యార్థులు వివిధ కంపెనీలలో వివిధ హోదాలలో పని చేస్తున్నారని అన్నారు. వివిధ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో సేవ చేస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు కళాశాల వైస్ చైర్మన్ ఎస్ టి ఎస్ మూర్తి మాట్లాడుతూ.. పూర్వ విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాల్లో ఉండడమే కాక కళాశాల అభివృద్ధికి కూడా కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. మెకానికల్ మొదటి బ్యాచ్ 1985 విద్యార్థి మురళీ కిషోర్ సరదాగా ఉల్లాసుగా మాట్లాడుతూ అందరిని ఉత్సాహపరిచారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ 1989 పూర్వ విద్యార్థి డాక్టర్ సురేష్ లో కండ్ల మరయు 1980 -90లో ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన విద్యార్థులతో పాటు ఇటీవల ఉత్తీర్ణులైన పూర్వ విద్యార్థులు తమ టీచర్లతో పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. గతంలో ఎం ఎస్ ఆర్ సైదాబాద్ లో ఉండడం వలన విద్యార్థులు అక్కడికి వెళ్లి తమ జ్ఞాపకాలను తాము చేసిన అల్లరి టీచర్లతో తమకున్న అనుభందాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. పూర్వ విద్యార్థులు తమ గురువులను సన్మానించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ ప్లేస్మంట్ అండ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ప్రొఫెసర్ ప్రసన్నకుమార్, వివిధ డిపార్ట్మెంట్లకు చెందిన హెచ్.ఎస్.డిలు



ప్రొఫెసర్ సూర్యనారాయణ, ప్రొఫెసర్ కామేశ్వరరావు, ప్రొఫెసర్ గోపాలకృష్ణ, ప్రొఫెసర్ శ్రీనివాసరావు, ప్రొఫెసర్ డి వి ఎం చారి, ప్రొఫెసర్ పమ్మ శివయ్య, న్యాయ కళాశాల పూర్వ అచార్యులు ప్రొఫెసర్ అచ్యుతరావు, పాల్గొని పూర్వ విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కె.వి.ఆర్ కే సుబ్రహ్మణ్యం ప్రధాన కార్యదర్శి బొడ్డు పల్లి జానయ్య, వైస్ చైర్మన్ ఎస్.వి నరసింహారావు, వివిధ శాఖల లో పనిచేస్తున్న పూర్వ విద్యార్థులు కో ఆర్డినేటర్లుగా వ్యవహరించారు. పూర్వ విద్యార్థులు అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఎం ఎస్ ఆర్ కళాశాల నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రీడలతో ఉజ్వల భవిష్యత్తు - క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం : తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ ( డిసెంబర్ 16): క్రీడల్లో రాణిస్తే ఉజ్వల భవిష్యత్తు సొంతమవుతుందని మైలార్ దేవులపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్, జి.హెచ్.ఎం.సి కౌన్సిల్ వివే తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఖేలో ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఓపెన్ కిక్ బాక్సింగ్ ఛాంపియన్షిప్ 2023 లో భాగంగా నిర్వహించిన పోటీల్లో మైలార్ దేవులపల్లి కి చెందిన తరుణ్ సంక్ష 2 గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించి విజేతగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా అతనితోపాటు కోచ్ నిఖేష్ రెడ్డిని తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఘనంగా



సన్మానించి సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... క్రీడలు మానసికంగా సానిటికై, శారీరక దృఢత్వానికి దోహదపడతాయన్నారు. క్రీడాకారులకు క్రీడలలో గెలుపు ఓటములు సహజమని, ఓడిన వారు గెలిచిన వారిని స్పూర్తిగా తీసుకొని క్రీడల్లో రాణించాలని సూచించారు. క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తితో మెలగాలన్నారు. క్రీడలతో భవిష్యత్తు ఉంటుందని విద్యార్థులు చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే సమాజంలో గౌరవంతోపాటు సంపూర్ణ ఆరోగ్యం, మానసిక ఉల్లాసం, శారీరక దృఢత్వంతోపాటు సాఫ్ట్

# ఆకట్టుకున్న కళాకారులు నృత్య ప్రదర్శనలు



మాదాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : మాదాపూర్ శిల్పారామంలో 27వ ఆల్ ఇండియా క్రాఫ్టు మేళాను శనివారం స్విఫ్ట్ ఆఫీసర్ జి. కిషన్ రావు అవార్డు గ్రహీతులు చేసేత హస్త కళాకారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సంవత్సరం నిర్వహిస్తున్న క్రాఫ్టు మేళాలో 500 పైగా వివిధ రకాలైన క్రాఫ్టు స్టాల్స్ ను ఏర్పాటు చేశారని అన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల నుండి వచ్చిన కళాకారులు, స్టాల్స్ నిర్వాహకులు, జాతీయ స్థాయిలో ప్రసిద్ధ కళాకారులు సంత కబీర్, శిల్ప గురువ్ ల తో పాటు 200 మంది కళా నైపుణ్యం ఉన్న కళాకారులు, శిల్పకళావేదికలో ఉన్న కళాకారులు సమిష్టిగా ఎన్నో కళాకృత్యాలను తయారు చేసి విక్రయాలు చేస్తున్నారన్నారు. అనంతరం కళాకారులు ప్రదర్శించిన నృత్య ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. సూర్యప్రకాష్ బృందం ప్రదర్శించిన నృత్యం, త్రిప్లి నగర్ ఉజ్జయిని నుండి విచ్చేసిన జానపద నృత్యం, బెంగళూరు నుండి విచ్చేసిన కాత్యాయనీ బృందం ప్రదర్శించిన భరతనాట్య ప్రదర్శనలు ప్రేక్షకులను కట్టిపడేశాయి.

# ఆటో కార్మికులు భారీ ర్యాలీ నిరసన

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ ( డిసెంబర్ 16): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి నిరసనగా ఆటో యూనియన్ కార్మికులు భారీ నిరసన తెలిపారు. శనివారం కందుకూరు మండల కేంద్రంలో ఆటోలతో శ్రీశైలంలో రహదారిపై నిరసన తెలుపుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ఆటో కార్మికులు రోడ్డు పాలైన పరిస్థితి ఉందని మహావీర్య పథకం పేరుతో మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఆటో కార్మికుల కుటుంబాలు రోడ్డున పడి పరిస్థితి ఉందన్నారు. దీనికి నిరసనగా ప్యాసింజర్ ఆటోల కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని, వారి సమస్యలు పరిష్కరించాలని, ప్రతి కుటుంబానికి ఐదు లక్షల చెల్లించాలని, లైసెన్స్ ఉన్న ప్రతి డ్రైవర్ కుటుంబానికి పదివేల రూపాయలు ఉపాధి కల్పించేవరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే విధంగా ప్రమాదవశాత్తు కానీ సహజమరణంగానే చెందితే ఆ కుటుంబాలకు 5 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని ప్రభుత్వమే మిసీ వెహికల్స్, చిన్న డిసీఎంబు, ట్రాన్స్పోర్ట్ వెహికల్స్ ఉన్న కార్మికులకు ఉచితంగా బ్యాంకుల నుండి ఇప్పించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న లక్షలాది ప్యాసింజర్ ఆటోల కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కందుకూరు మండల కేంద్రంలో పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ , ఆటో కార్మికులు రాస్తోకో అనంతరం ఆర్డీఓ వినతి పత్రం అందజేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో యూనియన్ నాయకులు ఉదయ్ ముదిరాజు, మహేందర్ రాజు, మహేందర్, కొమ్మగెని యాదగిరి గౌడ్, నతీష్ గౌడ్, శేఖర్ గౌడ్, అశోక్, వెంకటేశ్, పాండు, శ్రీకాంత్, ప్రదీప్, మహేందర్ గౌడ్, దేవేందర్ గౌడ్, నరసింహ ముదిరాజ్ , అంజయ్య ముదిరాజ్, ఎడ్ల యాదగిరి, చిర్ర మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

జియాగూడలోని ఏ.కె.భవన్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన శ్రీఅయ్యప్పస్వామి మహాపడి పూజ కార్యక్రమం

# శరణుఘోషతో దద్దరిల్లిన ఏ.కె. భవన్ ప్రాంగణం



సిటీబ్యూరో,మేజర్నూస్:జియాగూడకు చెందిన గౌలికార్ హరిలాల్జీ కుమారుడు కన్నెస్వామి గౌలికార్ నితినకుమార్ సారథ్యంలో గురుస్వామి కోయల్కార్ బజ్జా గురుస్వామి అధ్యక్ష్యంలో జియాగూడలోని ఏ.కె. భవన్లో శ్రీఅయ్యప్పస్వామి మహాపడి పూజ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ పూజ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా కార్పొరేటర్లు బోయిని దర్శన్,లాల్సింగ్,భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి డా. భగవంత్రావు తదితరులు పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా మహాపడిపూజ నిర్వాహకులు గౌలికార్ హరిలాల్జీ కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేకంగా ముఖ్య అతిథులను శాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. మహాపడిపూజ వేదికను విభిన్న పువ్వులతో, విద్యుత్ దీపాలతో దేదీప్యమానంగా అందంగా తీర్చిదిద్దారు. శబరిమలలోని శ్రీ అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో నిర్వహించేవిధంగా ఇక్కడి మహాపడి పూజ కార్యక్రమాన్నికూడ అదేవిధంగా ఎంతో భక్తిభావంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. అంతేగాక ఇదే ప్రాంగణంలోనే ఏనుగు బొమ్మమీద ప్రత్యేకంగా శ్రీఅయ్యప్పస్వామి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. ఈ పూజా వేడుకలకు జియాగూడతోపాటు పలు ప్రాంతాలనుంచి పెద్ద సంఖ్యలో అయ్యప్పస్వాములు తరలివచ్చారు. మహాపడిపూజ ప్రాంగణం అంతా అయ్యప్పస్వాములతో, సివిల్ భక్తులతో నిండిపోయి,అయ్యప్పస్వామి భక్తిగీతాలు,భజన పాటలతో వేదిక ప్రాంగణం అంతా దద్దరిల్లిపోయింది. ఈ ప్రాంగణం అంతా అధ్యాత్మిక శోభతో దర్శనం ఇచ్చింది. మహాపడిపూజ ప్రాంగణం అంతా అయ్యప్పస్వామి నామస్మరణతో దద్దరిల్లిపోయింది. ఈ సందర్భంగా గురుస్వామి చేతులమీదుగా 18పడి మెట్లకు ప్రత్యేకంగా దీపాలు వెలిగించారు. అయ్యప్పస్వాములందరుకల్పి ఎంతో భక్తిభావంతో పాటలు పాడుతూ నృత్యాలుచేస్తూ భక్తితనయత్నంలో మునిగిపోయారు. అనంతరం అయ్యప్పస్వాములందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలతోపాటు అల్పహారం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి,స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. చివరగా మహాపడి పూజ నిర్వాహకులు గౌలికార్ హరిలాల్జీ,కన్నెస్వామి గౌలికార్ నితిన కుమార్లు మాట్లాడుతూ శ్రీఅయ్యప్పస్వామి మహాపడి పూజ కార్యక్రమాన్ని ఎంతో శ్రద్ధ,భక్తి,వినయంతో నిర్వహించిన గురుస్వామి బజ్జా స్వామికి,భజన మండలి బృందానికి, గురుస్వాములకు,అయ్యప్పస్వాములకు,సివిల్ స్వాములకు పేరు,పేరన కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు వారు చెప్పారు. అయ్యప్పస్వామి వారందరిని చల్లగా చూడాలని వారు స్వామివారిని ప్రార్థించారు.

## పేదలకు సేవా కారక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయం : బూడిద వెంకటేష్



జవహర్ నగర్, మేజర్నూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లోని 28వ డివిజన్ మదర్ తెరిసా కాలనీలో ఎన్ఆర్ఐ హిల్ ఆఫ్ హోప్ సోసైటీ ఫర్ రూరల్ దెవలప్ మెంట్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు బూడిద వెంకటేష్ చేతులమీదుగా 50 మంది లెప్రస్ రోగులకు నిత్యవసర సరుకులు, మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈసందర్భంగా డివిజన్ అధ్యక్షులు బూడిద వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ...పేదలకు సేవా కారక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. లెప్రస్ రోగులను ఆదకునేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు



ముందుకురావాలని కోరారు. ఈకార్యక్రమంలో ప్రాజెక్టు ఇంచార్జి శివరాణి, క్రాంతి, కిషోర్ పార్వతి, మీనా, స్రవంతి, మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## షెడ్యూల్డ్ కులాలకు చెందిన లా గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు

### ఆర్థిక సహాయం అందజేసేందుకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

సిటీబ్యూరో,మేజర్నూస్:షెడ్యూల్డ్ కులాలికి చెందిన లా గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేసేందుకుగాను తగిన ఆర్థిక కలిగిన అభ్యర్థులనుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ జిల్లా ఏసీ డి. డి. పి. యాదయ్య ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. జి.ఓ. నెం.13 ప్రకారం తేది 21.9.2023 ప్రభుత్వం షెడ్యూల్డ్ కులాల లా గ్రాడ్యుయేట్ల నమోదు రుసుము,స్టయిఫెండ్ రేట్,వన్ టైమ్ గ్రాంట్ను క్రింది విధంగా పెంచడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాకు (తెలంగాణలో గతంలో ఉమ్మడి 10 జిల్లాలు) (8) సీట్లకు పరిమితం కాకుండా, అర్హత ఉన్న ఏసీ లా గ్రాడ్యుయేట్లందరిని మంజూరు మోడల్లో పథకాన్ని విస్తరించడం జరిగిందన్నారు. ఏసీ లా గ్రాడ్యుయేట్లకు మూడు (3) సంవత్సరాలకు స్టయిఫెండ్ రేటును నెలకు రూ.1000నుంచి రూ.3,000లకు పెంచడం,డిజిటల్ పుస్తకాలు, కంప్యూటర్,ఫర్చిచర్,లాయర్ డ్రెస్కోసం ఒకసారి గ్రాంట్ను ఒక్కో అభ్యర్థికి గ్రాంటును రూ.6,000లనుంచి రూ.50,000లకు పెంచడం, షార్ కౌన్సిల్లో నమోదు రుసుంను రూ.585నుంచి షార్ కౌన్సిల్ వసూలుచేసి వాస్తవ రేటును పెంచడం వంటి వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించడం జరిగిందన్నారు. హైదరాబాద్ జిల్లాలోని అర్హత గల షెడ్యూల్డ్ కులాల లా గ్రాడ్యుయేట్లకు "అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫ్ జస్టిస్"లో శిక్షణ ఇచ్చేందుకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. దరఖాస్తుదారుడు 34ఏళ్ళలోపు ఉండాలని, తల్లిదండ్రులు సంరక్షకుల వార్షిక ఆదాయం రూ.2లక్షలకు మించరాదని,విద్యార్థిని,విద్యార్థులు టిఎస్ఆఫ్ఎస్,సిజిజి.గో.ఇన్ అనే వెబ్సైట్నుంచి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

## ఐరిస్ ఫ్లోరెట్స్ ప్లే స్కూల్ ఘనంగా జరిగిన స్పోర్ట్స్ డే వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ఐరిస్ ఫ్లోరెట్స్ ప్లే స్కూల్, ప్రగతిసగర్ జగన్ స్టూడియోలో శనివారం స్పోర్ట్స్ డే వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వార్షికోత్సవ వేడుకలకు 2వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చిట్ల దినాకర్, ప్రముఖ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శ్రీనివాసులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై విద్యార్థుల ఆటపాటలను తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో శిక్షణ పొందినట్లయితే మానసిక దృఢా వధత్వంతో పాటు శారీరక దృఢావధత్వాన్ని పొందవచ్చన్నారు. అనంతరం విద్యల్లో, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కరస్పాండెంట్ శరత్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వినతిపత్రాలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

మొదటిపేజీ తరువాయి... అట్టి స్థానంలో నూతన డ్రైన్స్ వ్యవస్థ ఎర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు.అలాగే నియోజకవర్గ పరిధిలో దాదాపు 90%మందినీటి సౌకర్యం కల్పించడం జరిగింది అని తెలిపారు.రాజోయే రోజుల్లో శివారు ప్రాంతాల్లో ఉన్న వారికి మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.అలాగే సీ.సీ.కెమరాలు కూడా ఎర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు.అలాగే నూతన సీ.సీ.రోడ్లు మరియు బి.టి.రోడ్లు ఎక్కడక్కడ అవసరం ఉందో తెలుసుకొని రోడ్లు వేస్తామని తెలిపారు.అలాగే లో వోల్టేజీ సమస్యలు గుర్తించి నూతన ట్రాన్స్మార్టర్స్ ఎర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.అలాగే రాజోయే రోజుల్లో నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలోని బండ్లగూడా నందు ఆసంద్ నగర్ ఛౌరస్తా నుంచి ఇందు అరణ్య పోయే రహదారి చాలా ఇరుకున కావడం జరిగింది.కావున రాజోయే రోజుల్లో అట్టి రోడ్లు వెడల్పు చేసి ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు.సరూర్ నగర్ పోస్టాఫీస్ దగ్గర ఉదయం మరియు సాయంత్రం ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఎదురవ్వడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.అలాగే సరూర్ నగర్ గాంధీ బొమ్మ వద్ద కూడా తీవ్ర ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఎదురవ్వడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.అలాగే బి.ఎన్.రెడ్డి.నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని తెలంగాణ ఛౌరస్తా వద్ద కూడా తీవ్ర ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఎదురవ్వడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.అలాగే కొత్తపేట ఒమిని హాస్పిటల్ దాటాక కొత్తపేట గ్రామానికి పోయే రహదారి వద్ద తీవ్ర ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు ఎదురవ్వడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.కావున రాజోయే రోజుల్లో వీటి అన్నింటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఏ విధంగా శ్రీకారం చుట్టలో సాధ్యసాధ్యాలపై చర్చించి తగు పరిష్కారం చేయడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు.నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తన లక్ష్యం అని తెలిపారు.దానికి ప్రజల సహాయ,సహకారాలు ఎంతో అవసరమని తెలిపారు.

# ముచ్చటగా మూడో రోజు వైభవంగా శ్రీ వీరభద్ర స్వామి కళ్యాణం

### -తరలివచ్చిన అశేష భక్త జనం -అలరించిన ఎస్సీ చరణ్ బృందం సంగీత విభావరి

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: 3వ రోజు వైభవంగా జరిగిన బొంత పల్లి దేవస్థానం వారిచే శ్రీ వీర భద్ర స్వామి కళ్యాణం. అల రించిన ఎస్.పి. చరణ్ బృం దం సంగీత విభావరి. శ్రీ భద్రకాళీ సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఆరాధ్య జన సేవా వాహిని ట్రస్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో జింఖానా గ్రౌండ్స్ జరుగుతున్న శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వీధి పశ్చిం మహోత్సవం మూడవ రోజు కూడా అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. శనివారం ఉదయం సామూహిక రుద్ర పారాయణం, హనుమాన్ చాలీస పారాయణం, శివ సహస్ర నామ పారాయణం, సహస్ర లింగార్చన, చారిత్రక నవల చక్రవర్తి డా.ముదిగొండ శివప్రసాద్ గారిచే ప్రవచనం అద్భుతంగా జరిగింది. సాయంత్రం బొంతు పల్లి దేవస్థానం వారిచే శ్రీ భద్రకాళీ సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారి కళ్యాణం మహోత్సవం కనుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణానికి ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక



ప్రవక్తలు అసంతలక్ష్మి, బ్రహ్మశ్రీ బంగారయ్య శర్మ వ్యాఖ్యానం అందించారు. అసంతరం సినీ సంగీత దర్శకులు నేమాని పార్థ సారథి సారధ్యంలో ప్రఖ్యాత సినీ గాయకుడు ఎస్.పి.చరణ్, మల్లికార్జున్ బృందంలో యువ గాయని గాయకులకు పాటల పోటీ నిర్వహించారు. వారు అలరించిన భక్తి గీతాల విభావరి అహుతులందరినీ ఎంతో అలరించింది. భక్తి గీతాలతో జింఖానా గ్రౌండ్స్ ప్రాంగణం మారుమ్రోగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జంట నగరాల నలుమూలలనుండి అనేక మంది ఆరాధ్యులు, బ్రాహ్మ సభ్యులు తాడికొండ విజయ కుమార్, బ్రాహ్మ కార్యదర్శి ఇమటూరి కైలాష్, సుధాకర్ గుప్తా, తాడికొండ శివ కుమార్, యమునా పాఠక్, దుర్గాప్రసాద్, ఆకాశ వాణి విశ్రాంత వ్యాఖ్యాత మడిపల్లి దక్షిణా మూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శివాష్టమి గీత మాలిక ఆవిష్కరణ

### కె విశ్వనాథ్, వేటూరిల సేవలు ఈ వ్యవస్థకు మార్గదర్శకం

జింఖానా గ్రౌండ్స్ లో జరుగుతున్న శ్రీ భద్రకాళీ సమేత వీరభద్ర స్వామి వీధి పశ్చిం మహోత్సవంలో మూడో రోజు జరిగిన కార్యక్రమంలో శివాష్టమి గీత మాలిక ను ఆవిష్కరించారు. సనాతన హిందూ ధర్మాన్ని విశ్వవ్యాప్తం చేసేలా మానవ సమాజం కోసం సినీ విసీలాకాశంలో విశేష సేవలు అందించిన ప్రముఖ సినీ దర్శకుడు కళాతపస్వి కీర్తిశేషులు కె విశ్వనాథ్ అధ్వర్యంలో కీర్తిశేషులు ప్రముఖ వేటూరి రచన తాడికొండ విజయ్ కుమార్ అధ్వర్యంలో నిర్మించిన శివాష్టమి గీత మాలిక ను ప్రముఖ గాయకులు ఎస్సీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం తనయుడు ఎస్సీ చరణ్ ఆవిష్కరించారు. కె. విశ్వనాథ్, వేటూరి సుందర రామమూర్తి జీవించి ఉన్న సమయంలోనే రూపొందించిన శివాష్టమి ఆవిష్కరించడం పూర్వజన్మ సుకృతం అని ఎస్సీ చరణ్ స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న ప్రముఖులు మాట్లాడుతూ హిందూ సనాతన ధర్మం కోసం స్వర్ణీయ కె విశ్వనాథ్ చేసిన కృషికి ఎంతో గొప్పది అన్నారు. శంకరాభరణం లాంటి సినీమాను దర్శకునిగా కె. విశ్వనాథ్ ఔన్నత్యం హిందూ మతం గొప్పతనం ప్రపంచవ్యాప్తం చేసినదిని కొనియాడారు. వేటూరి సుందర రామమూర్తి ఈ సమాజానికి అందించిన గేయాలు ఆదర్శనీయమని కొనియాడారు.

## వీధి కుక్కల బారి నుండి చిన్నారులను కాపాడండి : భిక్షపతి యాదవ్



నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని బందారి లేబర్ లో 9బి పార్క్ సమీపంలో ఆడుకుంటున్న ఇద్దరు చిన్నారుల పైన వీధి కుక్కల దాడి ఘటన గురించి బిక్షపతి యాదవ్ అధ్వర్యంలో నిజాంపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ ని కలిసి వినతి పత్రాన్ని సమర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లల పైన వీధి కుక్కల దాడి ఘటన కాలనీ ప్రజలలో భయోందోళనలకు గురిచేస్తుందని అన్నారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రతి వీధి కుక్క కొరకు ఏటీసీ/డివిఆర్ ప్రోగ్రాం క్రింద దాదాపు 1600 ఖర్చు పెడుతున్న ఇక్కడ ఉన్న అధికారులు ప్రజాప్రతినిధుల నిర్లక్ష్యం వలన ప్రతిసారి అభయ శుభం తెలియని చిన్నారులు వీధి కుక్కల దాడికి గురి అవుతున్నారు అన్నారు. ప్రతి కాలనీ వీధులలో వీధి కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉందని ఇప్పటికైనా కార్పొరేషన్ పరిధిలో కుక్కల డ్రైవ్ నిర్వహించి వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. అలాగే కాలనీ పరిధిలో పార్కులు, రోడ్లు, మ్యూన్ హోల్స్ పైన మూతలను ఏర్పాటు చేయాలని కమిషనర్ను కోరారు. కమిషనర్ స్థానికులంగా స్పందించి తగిన చర్యలు వెంటనే తీసుకుంటామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ చంద్రమౌళి, సచిన్ మాలిక్, శివ యాదవ్, ప్రసాద్, చందు ఇతర కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

## అర్రమంజిల్ హైస్కూల్ కు రెండు వైపులా గేట్లను ఓపెన్ చేయాలి

### టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ రెడ్డి

బంజారాహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అర్రమంజిల్ కాలనీ లో గల గవర్న మెంట్ హై స్కూల్ కు ఉన్నటువంటి దారిని ఆర్ అండ్ బి అధికారులు మూసివేసి నిమ్న బాలావూర్ వైపున నూతన దారిని ఏర్పాటు చేయడం పల్ల విద్యార్థులకు చాలా సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయని అందుపల్ల హైస్కూల్ కు రెండువైపులా గేట్లను ఓపెన్ చేయాలని టి పి సి సి ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ రెడ్డి అన్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల విజ్ఞప్తి మేరకు ఆమె శనివారం స్కూలును సందర్శించి ఆర్ అండ్ బి ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ను ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించగా అతను స్పందిం చక్పోవడంతో నిమ్న డైరెక్టర్ కు ఫోన్ ద్వారా ఎర్రమంజిల్ స్కూల్ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలైనటువంటి చింతల్



బస్టి, తుమ్మల బస్టి, ప్రేమ్ నగర్, జూపర్ అలీ బాగ్, గాంధీ తాత నగర్ వెంకటరమణ కాలనీ తదితర బస్టిల నుండి వచ్చే విద్యార్థులకు పాత దారి మూసివేయడం వారు బాలావూర్ బస్టి నిమ్న నుండి స్కూలుకు రావాల్సి వస్తుందని పిల్లలకు ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే అవకాశం ఉందని, కావున పాత గేటు తో పాటు ఇంకో గేటును కూడా ఏర్పాటు చేయాలని వివరించారు సానుకూలంగా స్పందించిన డైరెక్టర్ ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో మాట్లాడి విద్యార్థులకు ఎటువంటి సమస్య ఎదురు కాకుండా చూడాలని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో పాటు స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శేరిలింగంపల్లిలో కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలి

### మియాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో జగదీశ్వర్ గౌడ్



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలని పార్టీ ఇంచార్జి, కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మియాపూర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బూత్ కమిటీ సభ్యులతో ఆయన సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని అన్నారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఇలియస్ షరీఫ్, నడిమిట్టి కృష్ణమూర్తి, డివిజన్ అధ్యక్షులు శ్రవణ్, సాంబశివరావు, అసిఫ్, నరేందర్ ముదిరాజ్, సమీర్, పరీఫ్, మహమ్మద్ ఖుర్రీష్, శేఖర్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

### - కార్పొరేటర్ కల్లెం నవ జీవన్ రెడ్డి



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆయా కాలనీల్లో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని స్థానిక కార్పొరేటర్ కల్లెం నవజీవన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం డివిజన్ పరిధిలోని డిఫెన్స్ కాలనీ వాసులు కాలనీ సమస్యలపై హయత్ నగర్ వార్డ్ కార్యాలయం కార్పొరేటర్ ను కలిసి సమస్యల పై వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలనీ లో ఉన్నటువంటి పార్క్ స్థలంలో చెట్లు, చెత్తాచెదారం పేరుకుపోవడం, పిల్లలు ఆడుకోవడానికి ఇబ్బందిగా మారినవి, పార్క్ లో వాకింగ్ ట్రాక్ ఉన్నప్పటికీ చెట్లు పెరగడంతో నడవడానికి కూడా వీలులేకుండా ఉన్నదన్నారు. కాలనీలో కొద్దిరోజులుగా తాగు నీరు సరిగా రావడం లేదని వివరించారు. స్పందించిన కార్పొరేటర్ అధికారులతో మాట్లాడి వీలైనంత త్వరగా సమస్యల పరిష్కారం దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో హెచ్ఎంఓబిఎస్ మరియు ఎస్సీ మేనేజర్ రాజు, డిఫెన్స్ కాలనీ వసూలు సత్తి రెడ్డి, వాసు, మల్లికార్జున్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రవీందర్, భజన్, క్రిష్ణ, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాదిగల పక్షాన నిలబడాలి

- మాదిగల లిజర్వేషన్ పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడి పాపయ్య మాదిగ



హిమాయత్తుగర్, మేజర్ న్యూస్ : జనాభా ప్రాతిపదికన పదవుల పంఫిణీ తెలంగాణలో జరగడం లేదనే విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గుర్తించి, తమ పక్షాన నిలబడాలని ఎంఆర్పిఎస్ రాష్ట్రాధ్యక్షులు మేడి పాపయ్య మాదిగ తెలిపారు. ఈమేరకు శనివారం బీర్లాగోల్స్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ గౌరవ సలహాదారులు గెల్వన్, యువసేన రాష్ట్రాధ్యక్షుడు నవీవ్రాజు, దక్షిణ తెలంగాణ కన్వీనర్ దర్శన్, ఉత్తర తెలంగాణ కన్వీనర్ విజయ్ ఈరెంటిలతో కలిసి మేడి పాపయ్య మాట్లాడారు. జనాభాకు తగిన ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు, ఐపిఎస్, ఐపిఎస్, ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు రాష్ట్రంలో కావడంలేదని ఆవేధన చెందారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రగతి భవన్, సెక్రటేరియట్, సిఎంఓలలో మాదిగ అధికారులు మచ్చుకు కూడా కన్వీనర్ లేదని గుర్తుచేశారు. మాదిగలను ఏబీసీడిలుగా విభజిస్తే

, మా జాతి కోరికలు నెరవేరుతాయని వెల్లడించారు. గ్రామాల్లో దళితుల అసైన్డ్ భూములను పట్టా చేసి, వాటి పై వారికి సర్వేహక్కులను కల్పించాలని చెప్పారు. మోడి ఓట్లకోసమే కమిటీ పేరిట తమను మభ్యపెడుతున్నాడని వివరించారు. ఈ పార్లమెంట్ సమావేశంలోనే మోడి ప్రభుత్వం వర్గీకరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే రానున్న పార్లమెంట్ ఏన్నికల్లో మాదిగలను ఓటడిగే నైతిక హక్కును బీజేపీ ప్రభుత్వం కోల్పోతుందని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు వెంకటి మాదిగ,, నక్కరమేష్ మాదిగ,, జిడి నరసింహమాదిగ,, నర్సన్నమాదిగ,, ఎల్లన్న మాదిగ,, భీమ్ మాదిగ,, భూస్వామి నర్సింహ మాదిగ,, తిక్కన మాదిగ,, నవీవ్రాజ్ మాదిగ,, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎలాంటి సంబంధం లేదు : కె.యం.ప్రతాప్



జిడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో ఏడేళ్లుగా కొనసాగుతున్నటువంటి భూ ఆక్రమణకు, కాంగ్రెస్ పార్టీకి గానీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు గానీ, ఎటువంటి సంబంధం లేదని రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిఎస్సీ అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ పేర్కొన్నారు. శనివారం తన

నివాసంలో ఏర్పాటు చేసినటువంటి విలేకరుల సమావేశంలో అయిన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చాలా స్పష్టంగా చెప్పారు భూ ఆక్రమణను పాల్పడిన వారు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ఎలాంటి ఆశ ఆకాంక్షలతో పనిచేస్తుందో దానికి అనుగుణంగా ప్రతీ కార్యకర్త పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ హైదరాబాదు నగరం చుట్టూ అభివృద్ధి చెందుతుందని ఉద్దేశంతో, సంకల్పంతో ప్రభుత్వం యొక్క శాఖలైనటువంటి సునామీ, స్టేట్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్, దిల్ అనే సంస్థకు, చిన్న, పెద్ద పరిశ్రమల కొరకు స్థలాలను కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో భూ కబ్జాదారులు ప్రభుత్వ స్థలాలను ఆక్రమించి, పేద ప్రజలకు రెండు మూడు లక్షలకు అమ్ము కున్నారు. ఈ ఆక్రమణలపై ఎన్ని ఫిర్యాదులు చేసిన భూ కబ్జాదారుల అగడాలను అధికారులు అరికట లేకపోయా రన్నారు. చిన్న దొంగగా ఉన్నప్పుడు చర్యలు చేపట్టకపోతే గజదొంగగా మారాడని అన్నారు. ఇటువంటి కబ్జాదారులపై పిడి యాక్ట్

ప్రయోగించాలన్నారు. కబ్జా స్థలాలను కొంటున్న అమాయక ప్రజలు, భూ కబ్జాదారుల చేతులలో పడి ధనాన్ని పోగొట్టుకుంటున్నారన్నారు. పేద ప్రజలు నష్టపోకుండా భూకోబ్జాదారుల నుండి దబ్బులు వసూలు చేసి అమాయక ప్రజలకు ఇప్పించే ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. హరితహారంలో భాగంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో సుమారు 80000 మొక్కలను నాటారు, భూ ఆక్రమణదారులు పెరిగినటువంటి చెట్లను నరికివేసి షెడ్యూను నిర్మించి వ్యాపారం చేస్తున్నారన్నారు. సుందరీకరణ కొరకు, పాదాచారుల కోసం జిహెచ్ఎసి కోట్ల రూపాయలతో వుట్టాతులను నిర్మిస్తే, వాటిని కూడా ఆక్రమించి వ్యాపారం చేస్తున్నారు. అధికారులకు కళ్ళు కనిపించడం లేదా అన్నారో? సామాన్యులకు (పాస్ దబ్బా) ఒక న్యాయం సంపన్నులకు (మహింద్రా కంపెనీ) ఒక న్యాయం ఉండ కూడదన్నారు. అందరికీ ఒకే న్యాయం జరగా లన్నారు. ఫుల్ పాత్ ఆక్రమణలను వెంటనే తొలగించాలన్నారు.

## అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న శంభీపూర్ క్రీష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి గాగిల్వార్ లో గుడిసె లక్షణ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కాంగ్రెస్ శంభీపూర్ క్రీష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప స్వామి మహా పడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొనటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. స్వామి వారి

కృపావ అందరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ శంకర్ నాయక్, జిన్నారం యంపిపి రవీందర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు కుంటి నాగరాజు, సుధాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ కొల్లూర్ మల్లేష్, నాయకులు మోర అశోక్, రవి నాయక్, ఆకుల బాబు, 7వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ సుదర్శన్, అరుణ్ గురు స్వామి, అయ్యప్ప స్వాములు, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నేడు పడిపూజ

నేడం మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి.



హిమాయత్తుగర్, మేజర్ న్యూస్ : అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులకు నారాయణ గూడాలోని కేశవమెమోరియల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నేడు పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నందున ఆశీషంగా తరలిరావాలని కేంద్ర మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. తాను ఈ వుణ్యకార్యాన్ని గత 20 ఏండ్లుగా నిర్వహిస్తున్నానని తెలిపారు. ఉదయం జరిగే స్వామివారి వూజలో ఆశీష భక్తజనసందోహం, స్వాములు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పూజ అనంతరం స్వాములకు, భక్తులకు సద్ది ఏర్పాటు చేయనున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రంగాల ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరవుతున్నారని చెప్పారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్ర అసింజ్లీ స్పీకర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నీరుడు కృష్ణ



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. వారి మేనల్లుడు టీపీసీసీ ఆర్గనైసింగ్ సెక్రటరీ దాడిగా సందీప్ రాజు ఆధ్వర్యంలో దళిత సంఘర్షణ సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన నీరుడు కృష్ణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో డిఎస్ఎస్ యూత్ లీడర్ మనోజ్ నీరుడు, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యూసఫ్ గూడాలో గ్యాల్వీ ఫీల్డ్

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జుబ్బిహల్లీ సీనియర్ నాయకులు రమేష్ యాదవ్



జుబ్బిహల్లీ, మేజర్ న్యూస్: యూసఫ్ గూడా జనతా గ్యాల్వీ వద్ద గర్వి పరీఫ్ గార్వి ఉత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జుబ్బిహల్లీ సీనియర్ నాయకులు వి. రమేష్ యాదవ్ హాజరై ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో రమేష్ యాదవ్, ప్రవీణ్ యాదవ్, నర్సింగ్ యాదవ్, రాజు, వసీం, కళ్యాణ్ నరేష్, ఖలీద్, దస్తగిర్, జానీ, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.